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l. lDENTIFlKnčmí úorur

ll. HoDNocertí lroruorllvÝcn rnrÉnlí
Zadání
Hodnocení náročnasti zqdání zóvěrečné práce.

Zadání práce je středně náročné.

prumerne narocne

§plnění zadání splněno
Posud'te, zda předložená zóvěrečnó próce splňuje zodóní. V komentáři případně uvedte body zadání, které nebyly zcela
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena, Nebyla-li zadóní zcela splněno, pakuste se posoudit zóvažnast, dopady a
případně i příčiny jednotlivých nedostatků.
Bakalářská nu zadání.

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře
Posud'te, zda byl student během řešení aktivní, zda dadržoval dohodnuté termíny, jestlí své řešení průběžně kanzultova! a
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posud'te schopnost studentg samosťatné tvůrčí práce,
student svou běžně konzultoval,

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně
Posudte správnost používóní farmálních zápisů obsažených v práci, Posudte typografickou a jazykovou strónku.

a stránka na dobré úrovni.

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně
Vyjádřete se k uktivitě ;tudenťq při získóvání a využívóní studíjních materíálů k řešení zóvěrečné próce. Charakterizujte
výběr pramenů, Posudte, zda student využíl všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řódně
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení ciťační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu
s citačními zvyklostmi a normamí.
Student aktivní nl zd u které také v závěrečné dostatečně citová

Další komentáře a hodnocení
Vyjádřete se k úrovni dasažených hlavních výsledků zóvěrečné próce, např, k úrovní tearetických výsledků, nebo k úrovní a

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimenťální zručnosti apod.
vložte komentář hodnocen
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Odborná úroveň A-výborně
Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné líteratury, využití podkladů a
dat získanych z praxe,

Bakalářská práce Ie na odpovídajícíodborné úrovni.
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lll. crlrovÉ HoDNocENín ruÁvnH KLAslFl(AcE
Shrňte aspekty zóvěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Bakalářská práce splňuje zadání,

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm A - uýborně.
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